紐元本周二在68.95美仙附近獲得較大支持後顯著轉 強,周三重上70美仙水平,周四升幅擴大,一度向上 逼近71.48美仙附近1年來高位,延續自上周開始的反 覆攀升走勢。新西蘭央行本周四會議保持貨幣政策不 變,官方指標利率維持在2.25%水平,會議聲明表示奧 黑蘭房價正處於頗高水平,關注奧黑蘭及其他地區房價 通脹對金融的穩定,反映央行經過去年6月至今年3月 的5次減息行動之後,開始對進一步減息持保留態度。

另一方面,新西蘭央行認為長期通脹率將處於2% 水平,而短期通脹率將趨於穩定,更預期通脹將會增 強,預示新西蘭央行短期內將按兵不動,降低央行在 第3季減息的機會,消息導致紐元周四輕易向上衝破 過去兩個月以來位於70.50美仙附近的主要阻力位, 並迅速上揚至71.48美仙附近。此外,聲明指出新西 蘭國內經濟活動繼續受到移民、建築以及旅遊等的支 撐,顯示央行對經濟表現依然樂觀,不排除新西蘭統 計局下周四公佈的首季經濟增長年率可能高於第4季 的2.5%,繼續有助紐元短期表現。預料紐元將反覆 走高至72.00美仙水平。

#### 金價續處上行走勢

周三紐約8月期金收報1.262.30美元,較上日升 15.30美元。現貨金價本周三在1,242美元附近獲得較 大支持後進一步轉強,迅速衝破1,260美元水平,周四升幅曾 擴大至1,266美元附近。雖然歐洲央行行長本周四的發言不利 歐元,引致美元匯價呈現反彈,美元指數一度有向上逼近94水 平傾向,不過現貨金價走勢依然偏穩,大部分時間處於1,256 至1.266美元之間,沒有遇到太大下行壓力,有助金價續處反 覆上行走勢。預料現貨金價將反覆走高至1,270美元水平。

#### 金匯錦囊

紐元: 紐元將反覆走高至72.00 美仙水平 金價:現貨金價將反覆走高至1,270美元水平。

# 基本面佳 非能源高息債可吸

針對投資人所關心油價反彈後對 於高收益債券的後市展望,合庫全 球高收益債券基金經理人陳敬翱認 為,近幾個月原油價格從2月每桶 26美元大幅上漲至近50美元,主要 受到股市的復甦所帶動,但油價 上漲動能已趨緩,能源產業基 本面仍未改善,預期未來油價 應介乎50美元至60美元。對 於能源業高收益債券展望仍 不樂觀,建議維持減持的

■合作金庫投信

看法, 並看好非能源業高

收益債券之投資機會。

陳敬翶認為,受到歐洲央行(ECB)擴大購債規模 與歐日負利率政策發酵,全球製造業指數PMI已由 年初的疲弱轉為回升態勢,其中美國、歐元區與中 國皆回升,日本仍不理想。此外,美國經濟穩步成 長衰退機會低,歐元區則失業數據持續下降,民間 消費與產能利用率回升。

#### 料吸引全球資金流入

整體而言,全球經濟正逐步走出谷底。此 外,高收益債券市場在經歷2015年的震盪後, 今年表現亮眼,美國高收益債券目前價格仍屬 便宜具利差收斂空間,短期利差擴大可 逐步進場投資,預期在低成長、低通脹 與低收益環境下,高收益債券高息優勢 將吸引全球資金流入。

#### 違約風險低可持長線

4:00 德國

14:00

展望後市,陳敬翺認為,雖然目前石 油供需趨於穩定,但由於油價仍處於歷史 對低,適合長期投資。



■分析指非能源業高收益債,違約風險相對低, 適合長期投資。 資料圖片

低檔,仍不足以支撐油礦業公司之經營成本,預 料後續仍會出現能源及礦業高收益債券違約事件 發生。反觀基本面較佳,且信用評級較高的BB-B 級高收益債券,例如通訊服務業、醫療業與零售 業發行之高收益債券財務體質較佳,違約風險相

#### 金匯 出

### 歐元短線仍有下行壓力

因市場對於美聯儲(FED)短期加息的預期快 速消退。隨着6月加息的可能已是微乎其 微,7月採取行動的可能性也在下降,美元 走勢依然低迷。同時,新西蘭央行周四將 指標利率維持在2.25%的紀錄低位不變,大 幅提振新元上行。紐元周四升破0.70關口, 在新西蘭央行維持利率不變後飊升至一年高 位0.7148,央行按兵不動令押注降息的投資 者感到意外。新西蘭央行總裁惠勒在會後記 者會上的講話也扶助支持紐元,因為講話沒 有明確暗示該央行不久後將升息。

随着紐元兑美元連漲五個交易日,其間 累計錄得超過三百點漲幅,以致圖表上相 對強弱指標及隨機指數已陷入嚴重超買區 域。由2015年4月29日最高的0.7744至8 月24日最低的0.6200,其黄金比率61.8% 預料在1.1450及1.15水平。

周四紐約開盤前的最高位0.7148,並已見 顯著回調至0.71水平;故此,倘若紐元後 市的上行空間受制此區,則更顯其下調傾 向。較近支持先回看 0.70 關口,較大支持 在50天平均線0.6840及0.6770。至於向上 若再行突破,下個參考將會是100周平均線 0.72及0.7320水平。

歐元兑美元周四出現回落,低見至 1.1330水平。歐元兑美元自5月初以來持續 下滑,至上周更低見至1.1096的兩個月低 位,並剛好止步於250天平均線之上,目前 250天線處於1.1095,倘若仍告失守,預料 短線歐元仍然有下行壓力,進一步可望探 至1.10以至1.08水平。上方阻力密切關注 連日未許突破的1.14水平,至於較大阻力

#### 今日重要經濟數據公佈

5月HICP月率終值。預測+0.4%。前值+0.4%		
5月HICP年率終值。預測持平。前值持平		
5月CPI月率終值。預測+0.3%。前值+0.3%		
5月CPI 年		

14:45 法國 4月工業生產月率。預測+0.4%。前值-0.3% 16:00 | 意大利 | 4月經季節調整的工業生產月率。預測+0.2%。前值持平 4月經工作日調整年率。前值+0.5%

16:30 英國 4月建築業產出月率。預測+1.5%。前值-3.6% 4月建築業產出年率。預測-4.8%。前值-4.5% 20:30 加拿大 5月就業崗位變動。預測增加0.5萬個。前值減少0.21萬個

5月失業率。預測7.1%。前值7.1% 5月就業參與率。預測65.8%。前值65.8% 美國 6月密西根大學消費者信心指數初值。預測94.0。前值94.7

6月密西根大學現況指數初值。預測108.8。前值109.9 |6月密西根大學預期指數初值。預測83.8。前值84.9

註:HICP(消費者物價調和指數) CPI(消費者物價指數)

### 城市規劃條例(第131章) 對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請

城市規劃委員會(下稱「委員會」)已行使《城市規劃條例》(下稱「條 例」)第16(3)條所賦予的權力,就以下附表所載根據條例第16(1)條提出 的申請作出決定。申請人現按照條例第17(1)條,申請對委員會的有關決定 進行覆核

依據條例第17(2A)條,有關覆核申請現於正常辦公時間內在下列地點供公 衆查閱

香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及 新界沙田上禾輋路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處

按照條例第17(2D)條,任何人可就有關覆核申請向委員會提出意見 意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表指定的日期,以 專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁 (http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市 規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提 交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道 333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.

按照條例第17(2G)條,任何向委員會提出的意見,會於正常辦公時間 内在上述地點(i) 及(ii)供公眾查閱,直至委員會根據第17(6)條就有關的決

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以 及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www. info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外), 會向公衆開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員 會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於 規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於 會議轉播室,以供公衆查閱

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定, 或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

#### 個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以 根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途:

(a) 處理有關申請,包括公布意見供公衆查閱,同時公布「提意見人」 的姓名供公衆查閱;以及

(b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

		附表 	
申請編號	地點	申請人提出覆核的	就覆核申請提出
		事項	意見的期限
A/H19/73	香港赤柱東頭灣道2號	拒絕擬議略為放寬地	2016年6月17日
		積比率及上蓋面積限	
		制,以作准許的住宅	
		發展的申請	
A/YL-	元朗牛潭尾丈量約份	拒絕臨時露天貨櫃存	2016年6月24日
NTM/320	第104約多個地段和毗	放場及貨物裝卸及貨	
	連政府土地	運設施(為期2年)	
		的申請	
A/YL-	元朗牛潭尾竹攸路丈	拒絕臨時露天貨櫃存	2016年6月24日
NTM/329	量約份第104 約地段	放場及貨物裝卸及貨	
	第1750 號(部分)、	運設施(為期2年)	
	第1751 號(部分)、	的申請	
	第1753 號(部分)、		
	第1796 號D 分段第		
	1 小分段(部分)、第		
	1768 號(部分)、第		
	1769 號、第1770 號		
	(部分)、第1771 號、		
	第1772 號A 分段(部		
	分)、第1798 號、第		
	1799 號、第1800 號		
	(部分)和毗連政府土地		
A/NE-	新界打鼓嶺李屋村丈	拒絕擬議屋宇(新界	2016年7月2日
TKL/541	量約份第82約地段第	豁免管制屋宇-小型	
	626號餘段	屋宇)的申請	

2016年6月10日

#### 對根據第16條所作出的決定進行覆核的申請 進一步資料的提交 依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第17(2B)(b)條,城市規劃委員會

城市規劃條例(第131章)

(下稱「委員會」)曾就以下附表所載根據條例第17(1)條提出的覆核申 請,刊登報章通知。委員會已依據上述條例第17(21)條,接受申請人提出 的谁一步資料,以補充已包括在其由請內的資料。該等谁一步資料現於正

香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處;及 新界沙田上禾輋路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處

按照條例第17(2I)(c)及17(2D)條,任何人可就該等進一步資料向委員 會提出意見。意見須述明該意見所關乎的申請編號。意見須不遲於附表 樓)、傳真(2877 0245 或2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過 委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書

任何打算提出意見的人官詳閱「城市規劃委員會規劃指引:根據城市 規劃條例公布修訂圖則申請、規劃許可申請及覆核申請以及就各類申請提 交意見」。有關指引可於上述地點,以及委員會的秘書處(香港北角渣華道 333號北角政府合署15樓)索取,亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.

按照條例第17(2I)(c)及17(2G)條,任何向委員會提出的意見,會於正 常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公衆查閱,直至委員會根據第17(6)條就

有關申請的摘要(包括位置圖),可於上述地點、委員會的秘書處,以 及委員會的網頁瀏覽。

委員會考慮申請的暫定會議日期已上載於委員會的網頁(http://www. info.gov.hk/tpb/)。考慮規劃申請而舉行的會議(進行商議的部分除外), 會向公衆開放。如欲觀看會議,請最遲在會議日期的一天前以電話(2231 5061)、傳真(2877 0245或2522 8426)或電郵(tpbpd@pland.gov.hk)向委員 會秘書處預留座位。座位會按先到先得的原則分配。

供委員會在考慮申請時參閱的文件,會在發送給委員會委員後存放於 規劃署的規劃資料查詢處(查詢熱線 2231 5000),以及在會議當日存放於 會議轉播室,以供公衆查閱。

在委員會考慮申請後,可致電2231 4810或2231 4835查詢有關決定, 或是在會議結束後,在委員會的網頁上查閱決定摘要。

#### 個人資料的聲明

委員會就每份意見所收到的個人資料會交給委員會秘書及政府部門,以 根據條例及相關的城市規劃委員會規劃指引的規定作以下用途: (a) 處理有關申請,包括公布意見供公衆查閱,同時公布「提意見人」

的姓名供公衆查閱;以及 (b) 方便「提意見人」與委員會秘書及政府部門之間進行聯絡。

附表 就進一步資 申請人提出 料提出意見 申請編號 地點 谁一步資料 覆核的事項 的期限 |(1). 黃泥涌摩理 | 拒 絕 擬 議 私 | 申 請 人 提 供 支 | 2016年6月 臣山道、堅拿道人發展計劃持其覆核申請 17日 天橋 (編號 H110)的 公用設施的理據,包括 橋底介乎橋墩編 裝置 (電車配修訂擬議高士 號第25號及第26電站)的申請 威道配電站的 號之間的行人路 園境建議及合 及花槽 成照片。 (2). 銅鑼灣電車 總站旁、伊榮街 及怡和街交界的 新界粉嶺粉錦公 拒絕 擬議加申請人提交經 2016年6月 KTS/404 路丈量約份第91 油 站 連 附 屬 修 訂 的 總 綱 發 17日 約地段第3350號 設施包括辦展藍圖、交通 B分段第1小分段 公室、商店影響評估及景 A分段(部分)、第 及 服 務 行 觀設計圖和合 |3351號B分段第1|業、公共洗|成照片,以回 小分段(部分)及第 手間、公共應部門意見。 3351號B分段第2停車場及挖

2016年6月10日

連的政府土地

小分段(部分)和毗土的申請

城市規劃委員會

## 美升息預期降 亞幣減持壓力退



近期表現略遜的韓圜。圖為該國央行韓國銀行門口。

香港文匯報訊 據芝加哥商業交易所集團的 資者持續買進印尼股票和債券。菲律賓披索/ 易員認為美聯儲下周三升息幾近無望。這使

產。據路透昨日公佈調查結果顯示,在周二 師看法,在美國公佈疲弱的就業數據後,投 中性。 資者對美國很快升息的預期消退,亞洲貨幣 的悲觀看法近兩周有所減輕。

該調查顯示,中國央行疑似通過干預來支 外資對該國股票和債券的需求。 撐人民幣,人民幣的減持勢頭接近減半,但 在亞洲貨幣中,人民幣的人氣仍然最為悲 觀,中國央行把2016年出口增速預測從增長 有段距離,令人民幣未能吸引投資者。

#### 央行減息 韓圜仍受捧

美國聯邦儲備委員會(FED/美聯儲)主席耶

觀,稱將會升息,但對何時行動三緘 其口,部分投資者認為後者更有深 意。同時,美國公佈上月非農就業崗 位僅增加3.8萬個,為逾五年半來最 少,美元即告下滑。投資者拋售美元 買入近期表現略遜的韓園,儘管韓國 央行意外降息,但韓園/美元偏空押 注縮小。韓國央行周四祭出意外之 舉,將政策利率降至1.25%的紀錄低

### 印尼盧比人氣轉為看好

印尼盧比/美元人氣轉為看多,多 倉規模創4月末以來最大,因海外投

FedWatch工具,美國利率期貨市場暗示,交 美元押注則在近兩個月來首次為看多,受資 金流入股市的提振,因5月9日勝選的新總統 得投資者在新興亞洲市場尋求較高收益資 杜特爾特(Rodrigo Duterte)已經允諾將提高基 建支出,以幫助該國保持增長軌跡。印度盧 至周四對21名基金經理、匯市交易員和分析 比/美元和新加坡坡元/美元的押注轉為近乎

> 另外,台幣/美元的看淡押注縮減,因股市 資金流入。泰銖/美元的空倉也下降,得益於

這項路透調查集中於亞洲新興市場九種貨 幣的當前倉位情況,它們是人民幣、韓國韓 圜 、新加坡坡元、印尼盧比、台幣、印度盧 3.1%下調至萎縮1%,中國經濟距離復甦仍然 比、菲律賓披索、馬來西亞馬幣和泰國泰 銖。調查採用對淨多頭或淨空頭部位的估 值,從負3到正3。正3表示市場極度作多美 元。該數據包括無本金交割遠期外匯(NDF)的 部位。

### 內地《魔獸》開畫票房破紀錄

同宣佈,由傳奇影業出品的《魔獸》已經登 達470萬元,約佔一半。 陸中國 290 家 IMAX 影廳,並且開畫日票房 (包括零點場)已經破紀錄地創下3,500萬元 (人民幣,下同)的成績,打破之前《速度

此外在強大粉絲效應的驅動下,《魔獸》 也分別以903萬元的成績打破了目前中國

與激情 7》所創下的 3,100 萬的開畫日票房

IMAX影廳的零點場票房紀錄,以5,380萬的 成績打破了IMAX在中國的預售紀錄。

《魔獸》改編自暴雪娛樂開發的知名遊 64.7%,單片票房佔整體的84.1%。

香港文匯報訊 電影《魔獸》在歐洲票 戲,其在中國的上映日比北美早兩天。在 房 驚 人 , 在 中 國 票 房 亦 破 多 項 紀 錄 。 IMAX 影廳總體收穫的零點場票房中,擁有 IMAX Corporation 及 IMAX 中國(1970)昨共 151 塊 IMAX 銀幕的萬達院線的零點場票房高

#### 不足兩日票房累計約4億

另據新浪娛樂報道,《魔獸》在內地6月8 日零點起首映後,僅午夜場便狂攬票房4,980 萬元,上映一天票房累計已達近3億元,首日 票房僅次於《速度與激情7》(首日票房3.9 億元) ,超越了《美人魚》(首日票房2.8億 元)。統計顯示,截至昨日上午9:30,《魔 獸》票房累計已達約4億元,全國排片比

### 百麗首季內地鞋類銷售跌16%

動、服飾業務同店銷售增長5.5%。據報告 舖。

香港文匯報訊(記者 周曉菁)百麗國際 披露,期內,集團內地零售網點數目淨增加 (1880) 昨日公佈,截至今年5月底的首季 3間,共設20,876間零售店舖,其中13,655 度,內地鞋類業務同店銷售下降16%,運 間為鞋類店舖,7,221 間為運動、服飾店